

¹ Ékezett : _____

1. A KÉRELMEZŐ ADATAI

A kérelmező szervezet teljes neve:

Sajóvölgye Focisuli Sport Egyesület

A kérelmező szervezet rövidített neve:

SVF SE

² Gazdálkodási formakód:521

Áfa levonásra a pályázatban Nem jogosult igényelt költségek tekintetében

³ Tagsági azonosítószám

3387

A kérelmező jogállása : Amatőr Hivatásos

Utánpótlás típusa:NB II UP

Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya:- nincs - Női felnőtt

Férfi futsal csapat bajnoki osztálya:- nincs -

csapat legmagasabb bajnoki osztálya:- nincs -

Adószám:

1811273205

Bankszámlaszám:

103000021052633-10020012

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám)

4630

(út, utca) Puskás Ferenc út

(helység) Putnok

Telefon: 70454-9280

(házsám) 6

Honlap  www.svfs.hu

A levelezési cím eltér a székhely címétől

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám)

4630

(út, utca) Puskás Ferenc út

(helység) Putnok

(házsám) 6

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve:

Negrutz Ágoston

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása:

Elnök

Mobiltelefonszám: 20-286-9362

E-mail cím: negrutz.agoston@kazincbarcika.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve:

Kádár Zsolt

Mobiltelefonszám: 70-454-9280

E-mail cím: szakmaiig@svfs.hu

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, a látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

1. A jó váhagyás t vé gző s ze rve ze t t ő lti ki!

2. Kft e s e t é n: 113, Rt. e s e t é n: 114, s po rte gye s üle t e s e t é n: 521, k ő zte s t ű le t e s e t é n: 549, alapítvány e s e t é n: 569, S po rti s ko la e s e t é n: 000, DS E 001

3. S po rts ze rve ze t e s e t é n MLS Z tags ági azo no s ít ó , s po rti s ko la e s e t é n pe dig NS I azo no s ít ó .

2 VAGYONI HELYZET, IGÉNYELT TÁMOGATÁS ÖSSZEVONT BEMUTATÁSA

2.1 A kérelmező 2011. / 2012. évi gazdálkodásának és 2013 év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)

Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2011	2012	2013
Önkormányzati támogatás	0 MFt	0 MFt	5 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	4 MFt	6 MFt	20 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	15 MFt	350 MFt	300,9 MFt
Egyéb támogatás	7 MFt	40 MFt	100,7 MFt
Összegzés:			
összesen:	26 MFt	396 MFt	426,6 MFt

Kiadások alakulása az egyes éveadokban

Kiadás	2011	2012	2013
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	13 MFt	50 MFt	72 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	2 MFt	30 MFt
Anyagköltség	4 MFt	42 MFt	50 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	8 MFt	39 MFt	55 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	1 MFt	263 MFt	219,6 MFt
Összegzés:			
összesen:	26 MFt	396 MFt	426,6 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

	2011	2012	2013
Utánpótlásra fordított összeg	17 MFt	107 MFt	119,7 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	2 MFt	30 MFt

Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszaka(i) 2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad**Mely jogcímekre adja be a kérelmet?** Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Képzés fejlesztése Közreműködői költségek**4 A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2013/14 -es évről vonatkozóan****Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása**

Egyesületünk valamivel több mint két éves működése óta folyamatos és látványos fejlődésen ment keresztül köszönhető ez nagymértékben annak a pozitív támogató hozzáállásnak amit az MLSZ részéről tapasztalhatunk folyamatosan. Borsod megye ezen halmozottan hátrányos helyzetű régiójában sok-sok gyermeknek biztosítottuk sportolási lehetőséget mostmár egyre jobb körülmények között. Az általunk lefedett települések száma meghaladja az ötvenet és folyamatosan jelzik újabb és újabb települések csatlakozási szándékukat programunkhoz. Fő célunk az volt - és ezt a szellemiséget képviseljük folyamatosan - hogy valamennyi gyermek aki focizni szeretne, legyen az a legelődugottabb településen, legyen az fiú vagy lány, legyen az roma származású vagy halmozottan hátrányos helyzetű - megkapja tőlünk erre a lehetőséget. Mindez ne kerüljön a szülőknek pénzébe hiszen abban az esetben sajnos a gyerekek száma drasztikusan csökkenne. Szerencsére ez nálunk folyamatos emelkedést mutat. Regisztrált gyerekeink száma már elérte az 1500 főt és az igazolt sportolók száma jelenleg 849 fő! Egyszáz fő fölé tehető a roma származású gyerekek és szintén egyszáz fő fölötti a lány labdarúgó száma klubunkban. Szakembereink száma 35 fő ami szintén példát ritkító, de ez a rendszer csak így tud működőképes maradni hiszen hatalmas területen és nagyon magas gyereklétszámmal dolgozunk.

Létesítményi helyzetünk: Nemrégiben ünnepélyes keretek között került átadásra Múcsony nagyközségben a nagyméretű műfüves pályánk melyet személyesen Dr. Simicskó István sportpolitikáért felelős államtitkár adott át Nyilasi Tibor sportigazgató úr és Dunai Antal úr társaságában. Múcsony településen ezen pálya valamint a szintén felújításra került nagy füves pálya és a teljes egészében megújult öltöző épület már komoly lehetőséget biztosít számunkra a gyerekek képzéséhez. Itt a kiemelt csapataink edzenek és játszanak elsősorban az U 7 - től az U 17 - ig. Az MLSZ OTP MOL - Borszik program tornáinak, válogatott edzéseinek is otthon ad a létesítmény. Több település intézményének és településének pályáin, tornatermeiben is zajlanak foglalkozásaink. Természetesen azok a lehetőségek nem igazán megfelelőek. Óriási segítség és öröm a gyerekeknek a sok szép felszerelés amiben edzenek, játszanak és a közös programokon használnak. Az utaztatás megoldása az edzésekre és mérkőzésekre szintén elengedhetetlen feltétele rendszerünk működőképességének.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Mint fentiekben már említettük az országos szinten is kiemelkedő gyereklétszám miatt elengedhetetlen újabb sportkomplexum megvalósítása. Úgy gondoljuk csak ebben az esetben van lehetőségünk elképzeléseinket töretlenül tovább vinni, sőt fejleszteni. Mivel egyesületünk Putnok központtal rendelkezik így szeretnénk ott megvalósítani térségünk egyik legszínvonalasabb sportkomplexumát. Putnok város képviselő testülete és futballt szerető polgármestere egy tökéletes helyen lévő több mint 4 hektáros közművesített belterületet egyesületünk rendelkezésére bocsájított otthon adva a komplexumnak. Szeretnénk ha ez a létesítmény mind a gyerekeket, mind a szülőket, mind a szurkolókat és a hozzánk érkező csapatokat is kiszolgálja. A 2012/2013-as sportfejlesztési programunkban megkaptunk két füves pályát - amit jelen területen szeretnénk elhelyezni - valamint a terület körbekerítésének megvalósítását. Az új 2013/2014 -es sportfejlesztési programunkban szeretnénk pályáznunk egy minden igényt kielégítő két szintes öltöző és kiszolgáló épületre. Mind Múcsonyban mind Putnokon egy-egy 40 x 20 méteres műfüves pályára villanyvilágítással, mindkét helyszínen betongarzsókra a karbantartó gépek elhelyezésére és mindkét helyszínen mobil lelátók megvalósítására. A gyakorlat azt mutatja, hogy kell két ügymondó "gyűjtőhely" ahol a minőségi munkát el tudjuk végezni. Kazincbarcika és vonzáskörzetét a Múcsonyi alközpont míg Putnok és vonzáskörzetét az újonnan épülő központ fedné le. A nyáron a Borszik egyesületi programban is előre lépünk, mostmár alközponti feladatokat is ellátva, így szintén indokoltak ezen elképzeléseink hiszen mind az egyesületi mind az intézményi rendezvényeknek szeretnénk otthon biztosítani ezen központban. Szeretnénk a lány focit tovább fejleszteni, nagy hangsúlyt fektetve képzésükre amit szintén ezen létesítményben oldanánk meg. Kiváló kapcsolatokat alakítottunk ki Szlovákiai, Romániai, Felvidéki szomszédainkkal. Fontos feladatnak tartjuk nemzetközi kapcsolatokat kiépítését ezáltal nemzetközi korosztályos tornák megrendezését, edzőtáborok lebonyolítását. A két létesítményünk megvalósulása esetén európai körülmények között fogadhatnánk vendégeinket. Szerencsére egyre több kiemelkedő tudású gyermek fejlődik edzőink keze alatt. Szeretnénk Putnokon és Kazincbarcikán is beindítani egy-egy foci osztályt ami kicsit közelítene az akadémiai képzéshez. Mindezt úgy gondolom pozitív elbírálás esetén 2014 június 30 - ig meg tudnánk valósítani.

Projekt időtartama és tevékenységének ütemterve

Vonjunk egy mérleget hol is tartunk most: 2011 februárjában alakult egyesületünk. Egyértelmű célunk volt térségünk halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeinek lehetőséget biztosítani a labdarúgásra. Elképzelésünk minden képeletet felülmúlt hiszen egy hét alatt a települési toborzókban több mint 1000 gyereket regisztráltunk. Elindult a munka egy 8 fős edzői csapattal. A Múcsonyi kissé romos épületben, a rossz minőségű füves pályán és a települések adta lehetőségeket kihasználva dolgoztunk. 2011 nyarán beléptünk az MLSZ versenyrendszerébe U 15 - ös korosztálytól egészen az U 7 - ig. Közben pozitív elbírálásban részesült a beadott sportfejlesztési programunk és ez mérföldkő volt életünkben. Elkezdődtek a beruházások, egyre több kollégát tudtunk alkalmazni, kialakítottuk az intézményi hálózatunkat óvodákkal - iskolákkal, a körzetek számát és az igazolt gyerekek számát is majdnem megdupláztuk a megyében. 2012 nyarán már U 15 - 13 - as korosztályokban 2-2 csapatot versenyeztetünk az NB II - es UP bajnokságban, a Borszik egyesületi tornákon kiemelkedően magas gyereklétszámmal szerveztük eseményeinket. Mindemellett beindítottuk saját regionális tornáinkat a 7- 9-11-es korosztályoknak. Mindez azt jelenti, hogy különböző helyszíneken 5 alközpontunkból érkeznek a területileg összeválogatott csapatok (Putnok, Kazincbarcika, Hernádnémeti, Sajószentpéter, Rudabánya) és játszanak egymással. Két év után elértünk arra a szintre, hogy "A" jelű csapataink rangos nemzetközi tornákon is sikereket érnek el. Természetesen nem az eredményt hajhásszuk de a képzés visszacsatolásának megfelelnek a versenyek. Azt gondoljuk a rendszer mára működőképesé vált de további tökéletesítésre szorul. Be szeretnénk az új tanévtől indítani 25 - 25 fővel egy-egy fociosztályt Kazincbarcikán és Putnokon. A partner iskolákkal már előrehaladtak a tárgyalások. Terveink szerint a gyerekek napi 3 x étkezést kapnának. Reggel 8 - ra vinnék őket iskolába, 10 - től heti 3 x délelőtti foglalkozások lennének, vissza az iskolába, délután újabb foglalkozás majd hazautaztatnánk a gyerekeket. Ezen osztályokba az általunk tehetségesebbnek ítélt gyerekek kerülnek be. Ami nagyon fontos, hogy nem csak fiúk hanem lányok is lennének az osztályokban. Jelenleg három helyszínen (Sajószentpéter, Kazincbarcika, Putnok) közel 120 lány foglalkoztatását oldjuk meg. Az ő részükre is szervezzük a saját regionális tornákat. Ezen elképzeléseinket 2014 június 30-ig ütemezve alakítanánk ki az eddigi tapasztalatokat felhasználva

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Azt gondoljuk, hogy megalakulásunk óta pontosan, az MLSZ szakszövetségi stratégiáját lépésről - lépésre betartva, ahhoz igazodva véghezvük munkánkat. Tesszük mindezt azért is mert tökéletesen egyet értünk a Szövetség hosszútávú elképzeléseivel. Kezdjük a legkisebbektől. Óvodai hálózatunk mostmár egyedülálló, a térség szinte minden óvodájával kiváló a kapcsolatunk. Edzőink folyamatosan tartják a foglalkozásokat. Mind a Borszik egyesületi, mind a Borszik intézményi programokon nagy számmal vesznek részt játékosaink. A létszám szerencsére folyamatosan emelkedik. Nagyon sok lányt is foglalkoztatunk az óvodai rendszerünkben. A kiemelkedőbb gyerekeket bevisszük délutáni foglalkozásokra az alközpontokba is. Az Általános Iskola alsó tagozatos gyerekei - akik az U 9 és U 11 - es csapatokat is alkotják - szintén az előbb leírt rendszer szerint dolgoznak. A település intézményében tartunk foglalkozásokat, részt vesznek az intézményi és egyesületi Borszik tornákon és a tehetségesebbek az alközponti csapatokban is edzenek rendszeresen. Az alközpontokba egyesületünk biztosítja az utaztatást a gyerekeknek. Rendszeresen tartjuk a Borszik program U 12 és U 13 - as körzeti és alközponti válogatottjainak edzéseinket a Múcsonyi műfüves pályán. Nyártól síközpontként dolgozunk tovább a Borszik programban. Mind intézményi mind az egyesületi Borszik programban kiemelkedő gyereklétszámokkal és magas edzői létszámmal szerepelünk. Az MLSZ versenyrendszerébe nagypályás csapatainkkal is aktívan részt veszünk. U 15 és U 13 as NB II északi csoportban két - két csapatot nevezünk ezáltal játéklehetőséget biztosítva közel 100 gyerekek. Úgynevezett "A" csapataink két év után már kiemelkedő eredményeket érnek el. U 15 - ösök harcban állnak a bajnoki címért - és szinte biztosan feljut az élvonalba - U 13 - asok is a dobogón vannak megelőzve több nagyműtű egyesülettel. Emellett U 17 - es csapatunk is az NB II északi csoportjában szerepel. Roma és hátrányos helyzetű gyerekek képzését, versenyeztetését is kiemelt feladatként kezeljük. Ötöbberben Budapesten jártunk a Kelet válogatott vezetését megkapva és játékosainkra épülő csapat főlényes sikert aratott Budapest válogatottja ellen. Leány labdarúgást is felkaroltuk. Három alközpontban - Sajószentpéter, Kazincbarcika, Putnok - két-két csapatot, azaz összesen hat csapatot foglalkoztatunk. Különböző helyszíneken tornákat rendezünk nekik és szeretnénk nyártól az MLSZ bajnokságaiba is benevezetni ezáltal további fejlődést biztosítani részükre.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Programunk amit 2011 - ben kezdtünk el nagyon komoly eredményeket ért el térségünkben. Sok-sok gyermeknek - ezáltal családjaiknak is - biztosítottuk lehetőséget, nyújtunk támogatást. A gyerekek boldogok a sportfelszerelésektől amit sajnos a szülők nagy többsége soha nem vehetne meg gyermekének. Melegítőket, pólókat, rövid nadrágokat, cipőket, labdákat kapnak amit hihetetlen büszkeséggel viselnek. Két éve még csak almodoztunk róla, hogy a településeket járva szinte mindig találkozunk Sajóvívőgyés egyenszerelést viselő gyerekekkel. Mára ez valósággá vált, a program - amit biztosít nekünk a kormány és a szövetség - új távlatokat nyitott ezen régióban. Utazási költségeink nagyon magasak de enélkül szintén nem tudna működni a rendszer. Jó érzés látni, hogy Sajóvívőgye címeres kis és nagyszukos járák a megyét, hozzák és viszik a gyerekeket edzésre, mérkőzésekre. Közösségi oldalunkhoz egyre többen csatlakoznak, heti látogatottságunk már meghaladta az 5000-et! Honlapunk is egyre nagyobb népszerűségnek örvend hiszen minden fontos eseményt nyomon követhetnek könnyen kezelhető de szép felületen. Azt gondolom azáltal, hogy egyre több gyerek sportol programunk által, a társadalomra levélteti egészségesebb, közösségekben dolgozni tudó, rendet, fegyelmet tanuló fiatalok

nevelhetünk föl. A gyerekek száma folyamatosan nő, ami hosszú távon biztosítani tudja programunk eredményességét. Reméljük sok kiemelkedő focistát is adunk a magyar futballnak, és reméljük sok sok sportot szerető és később a labdarúgást bármilyen módon támogató embereket fogunk fölnevelni. Legyen az szurkoló szponzor stb. Időbeni realizációja azt gondolom folyamatos. Két év alatt működőképessé lett a rendszer, de a folyamatos hibajavítás elkerülhetetlen hiszen hatalmas területet fedünk le több mint 40 dolgozóval. Amennyiben ilyen ütemben tudunk tovább fejlődni a következő két év - főleg amennyiben a Putnoki beruházásunk is megvalósul - még hatékonyabbá teszi a családok és gyermekeik hozzánk csatlakozását. Mindenképpen szeretnénk a Bódva völgye felé is terjeszkedni. Edelény már jelezte csatlakozási szándékát. Közel a megállapodás így alközpontunkként újabb kiváló kollégákat alkalmazva. Általuk újabb gyerekeket, családokat vonunk be munkánkba. Sportfejlesztési programunkat és a szülők véleményét jól mutatja, hogy például amíg nálunk folyamatosan nő a gyereklétszám addig Kazincbarcikán az NB II - e klubnál 15 % - os gyereklétszám csökkenés következett be, akik nagy része nálunk folytatta pályafutását.

4. Kérjük itt minde n e s e t b e n ö s s z e f o g l a l n i .

5 Személyi jellegű ráfordítások

(A járulékok kiszámításáért felelősséget nem vállalunk, azok csak tájékoztató adatok, amennyiben saját maga szeretné megadni a fizetendő járulékokat, válassza az egyéb kategóriát az adózás módjából)

Támogatási időszak	Támogatott pozíció(k) megnevezése	Új?	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Napi munka óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2013/14	pályamunkás	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	140 000 Ft	39 200 Ft	2 150 400 Ft
2013/14	pályamunkás	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	140 000 Ft	39 200 Ft	2 150 400 Ft
2013/14	takarító-szertáros	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	114 000 Ft	31 920 Ft	1 751 040 Ft
2013/14	könyvelő	Nem	Egyéb	nem releváns	Egyéb	8	12	100 000 Ft	0 Ft	1 200 000 Ft
2013/14	ügyintéző	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	145 000 Ft	40 600 Ft	2 227 200 Ft
2013/14	ügyintéző	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	145 000 Ft	40 600 Ft	2 227 200 Ft
2013/14	szertáros	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	90 000 Ft	25 200 Ft	1 382 400 Ft
2013/14	pályamunkás	Igen	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	140 000 Ft	39 200 Ft	2 150 400 Ft
2013/14	pályamunkás	Igen	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	140 000 Ft	39 200 Ft	2 150 400 Ft
2013/14	takarító	Igen	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	114 000 Ft	31 920 Ft	1 751 040 Ft
2013/14	szertáros	Igen	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	114 000 Ft	31 920 Ft	1 751 040 Ft
Összegzés:										
						88	132	1 382 000	358 960 Ft	20 891 520 Ft

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	10.604.832 Ft	10.604.832 Ft	21.209.664 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	10.604.832 Ft	10.604.832 Ft	21.209.664 Ft

Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.

Évad	Pozíció megnevezése	Indoklás
2013/14	pályamunkás	A Putnokon épülő új sport központ pályáinak karbantartásához szükséges feladatok ellátása miatt kívánjuk alkalmazni.
2013/14	pályamunkás	A Putnokon épülő új sport központ pályáinak karbantartásához szükséges feladatok ellátása miatt kívánjuk alkalmazni.
2013/14	takarító	A Putnokon épülő új sport központ öltöző és kiszolgáló épületének takarítási és tisztántartási feladatainak ellátása miatt kívánjuk alkalmazni.
2013/14	szertáros	A Putnokon épülő új sport központ szertárosi és raktározási feladatainak ellátása miatt kívánjuk alkalmazni.

5. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdés 4. pontja, figyelemmel ugyanaznak bekezdés 11. pontjának i) alpontjára.

6. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatás a keretben a leírtakhoz a személyi költség az utánpótlás-nevelési (3.3.4) kétféle ténnyel.

7.8 Tárgyi eszköz beruházások/felújítások : (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet az alábbiakban részletezni szükséges!)

Támogatási időszak	9 Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	10 T.i.	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	Üzembe helyezés tervezett időpontja	U.f.	É.k. en.
2013/14	öltöző ép.	800 nm-es alapterületű öltöző	A tervezett nagypályához, kispályához és a sok-sok gyerek valamint sok-sok rendezvény helyszínénél szolgáló sportközpontban elengedhetetlen egy minden igényt kielégítő öltöző és kiszolgáló helyiség megvalósítása. Mind az öltözők száma, konferencia terem a szakmai továbbképzésekhez, előadásokhoz, szertár biztosítása, irodák a mostmár magas létszámú személyzetnek, otthon az iratoknak, otthon az edzőinknek és hosszasan lehetne sorolni egy ilyen épület fontosságát. Azt gondoljuk akkor tudunk igazán nagyot alkotni ha a kiváló pályák mellett ezen épület is megépül, és büszkén fogadhatjuk itt vendégeinket.	Igen	70 %	179 864 320 Ft	2014-05-31		
2013/14	p. inf. bőv.	200 fős mobil lelátó Múcsonya a	Nagy öröm számunkra a Múcsonyban megépült nagyméretű műfüves pálya ami munkánk színvonalát nagyban segíti. Számos mérkőzést, tornát bonyolítunk le folyamatosan. Sajnos a szülők, szurkolók elhelyezése nem biztosított ezért következő útemként mindenképpen meg szeretnénk valósítani ezen mobil lelátót.	Igen	70 %	5 080 000 Ft	2014-05-31		
2013/14	p. karb. gép	Fűnyíró traktor Putnok központ	A 2012/2013-as sportfejlesztési programunkban jóváhagyásra került két nagyméretű füves pálya megvalósítása. Ezen pályákon folyamatos fűnyírást, karbantartást kell végezni ezért egy komoly, széles nyomtávon nyíró és egyéb feladatokra is alkalmas (szellőztetés, műtrágyaszórás stb)fünyíró traktort szeretnénk vásárolni	Igen	70 %	1 500 000 Ft	2013-12-3		
2013/14	p. karb. gép	Műfü karbantartó gép Putnok k	Egy műfüves pálya karbantartó gépre lenne szükségünk a Putnoki központbaés a Múcsonyi alközpontba. A PVSE-vel megállapodva az általuk beadott sportfejlesztési programban nagyméretű műfüves pályára pályázott a városi egyesület. Mivel a PVSE utánpótlásának egy jelentős részét mi biztosítjuk ezért közös céljaink megvalósítása érdekében a pályának az általunk biztosított sportközpont területén adnánk otthont. Mellette tervezett kisméretű műfüves pálya is itt épülne meg. Ezen pályák karbantartása elengedhetetlen. Ráadásul a gépet havonta egyszer át kellene vigyűk a Múcsonyi alközpontba a nagyméretű és a reményeink szerint megvalósuló kisméretű műfüves pályák karbantartására is.	Igen	70 %	1 000 000 Ft	2014-05-31		
2013/14	öltöző felsz.	2 db mosógép Putnok központ	Putnoki központunkba naponta több száz gyerek edzését és versenyztetését oldjuk meg folyamatosan. Ehhez nagyon fontos a mosógépek beszerzése, hiszen rengeteg folyamatosan sportfelszerelést kell tisztán tartanunk	Igen	70 %	500 000 Ft	2013-12-3		
2013/14	öltöző felsz.	Ruha szárító gép 1 db	A sok-sok szerelés folyamatos szárítását nagyon nehéz megoldani, főleg a hűvösebb időszakokban. Ezért tartjuk fontosnak ezen gép beszerzését.	Igen	70 %	500 000 Ft	2013-12-3		

Összegzés:

188 444 320 F

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások – az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével – értéke számított alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakban:

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	57.745.961.Ft	134.740.576.Ft	192.486.537.Ft.
2014/15	0.Ft	0.Ft	0.Ft.
Összegzés:			
összesen:	57.745.961.Ft	134.740.576.Ft	192.486.537.Ft.

Tárgyi beruházások részletes indoklása

Évad	Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
2013/14	800 nm-es	A magas gyereklétszám miatt az új sportközpontban elengedhetetlenül szükséges ezen pálya megvalósítása, hiszen több száz 7-9 éves gyerek edzését és Bozsik és egyéb tornáinak helyszínét biztosítaná a pálya. Mellette szabadidős kispályás csapatok rendezvényeinek is otthont adnánk ami hosszú távon bevételt is eredményezne. Környező partner településeink és intézményeink is igénybe vehetnék a pályát.
2013/14	200 fős mo	A magas gyereklétszám miatt a Múcsonyi alközpontban elengedhetetlenül szükséges ezen pálya megvalósítása, hiszen több száz 7-9 éves gyerek edzését és Bozsik és egyéb tornáinak helyszínét biztosítaná a pálya. Mellette szabadidős kispályás csapatok rendezvényeinek is otthont adnánk ami hosszú távon bevételt is eredményezne. Környező partner településeink és intézményeink is igénybe vehetnék a pályát.
		A tervezett nagypályához, kispályához és a sok-sok gyerek valamint sok-sok rendezvény helyszínénél szolgáló sportközpontban elengedhetetlen egy minden igényt kielégítő öltöző és kiszolgáló helyiség megvalósítása. Mind az öltözők száma, konferencia terem a szakmai továbbképzésekhez, előadásokhoz, szertár biztosítása, irodák a mostmár magas létszámú személyzetnek, otthon az iratoknak,

2013/14	<u>Fűnyíró.trak...</u>	otthon az edzőinknek és hosszasan lehetne sorolni egy ilyen épület fontosságát. Azt gondoljuk akkor tudunk igazán nagyot alkotni ha a kiváló pályák mellett ezen épület is megépül, és büszkén fogadhatjuk itt vendégeinket.
2013/14	<u>Műfű.karban...</u>	Szeretnénk a két füves pályánk mellé egy-egy kétszáz főt befogadó mobil lelátót megvalósítani. Csapataink mérkőzéseit, különböző tornáinkat egyre több szülő, szurkoló látogatja. Mindez a megépülő sportközpont megvalósulásával és rendezvényeink színvonalának emelkedésével tovább fog sokszorozódni. A szurkolók megfelelő kiszolgálása elengedhetetlen elem ezért választottuk ezt az olcsóbb de hatékony megoldást.
2013/14	<u>2.db.mosóg...</u>	Nagy öröm számunkra a Múcsonyban megépült nagyméretű műfüves pálya ami munkánk színvonalát nagyban segíti. Számos mérkőzést, tornát bonyolítottunk le folyamatosan. Sajnos a szülők, szurkolók elhelyezése nem biztosított ezért következő útemként mindenképpen meg szeretnénk valósítani ezen mobil lelátót.
2013/14	<u>Ruha.szárít...</u>	Munkánk során megtapasztaltuk milyen jelentőséggel bír a karbantartó gépek, szerszámok tárolása. ÉS nemcsak tárolása hanem esetleges szerelése, karbantartása. Ezért szintén egy olcsó de jó megoldást választanánk. Elképzelésünk szerint a két garázs között egy nyitott de fedett részt alakítanánk ki ahol a különböző szerelési munkákat el lehetne végezni.

Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	³ Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házsám)	Helyrajzi szám	Mérete	Használat jogcíme	¹ I.v.	Bérleti díj Ft/óra	² I.v.	M.j.
--	------------------------------	---	----------------	--------	-------------------	-------------------	--------------------	-------------------	------

1. I.v. Igé nybe vé te l (ó ra / hó)

2. I.v. h. Igé nybe ve tt hó napo k s záma

3. Kics i f.p / Nagy f.p - Kis mé re tü / Nagymé re tü füve s pálya, Kics i mf.p / Nagy mf.p - Kis mé re tü / Nagymé re tü műfüve s pálya, Edző cs . - Edző cs arno k

7. Azo n be s ze rzé s e ke t, ame lye ke t a jo gs zabály me ge nge d utánpó tlás -ne ve lé s i fe ladatké nt e ls zámo lni, a 3.3 po ntban ke ll fe ltunte tni.

8. A Re nde le t 2. § (1) 9 . po nt s ze rint

9. IB: Ingatlanho z kapcs o ló dó be ruházás , IF: ingatlanho z kapcs o ló dó fe lújítás , TEB: ne m ingatlanho z kapcs o ló dó tárgyi e s zkö z be ruházás , ide ne m é rve a s po rts ze re ke t, TEF: ne m ingatlanho z kapcs o ló dó tárgyi e s zkö z fe lújítás

10. Társ as ági adó ró l é s az o s ztalé kadó ró l s zó ló 1996 . é vi LXXXI tv. 22/C § (4) e a) e b) é s e c) po ntja s ze rint

11 Utánpótlás-nevelés fejlesztés költségei

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok száma

Ha valamely korosztályban nincs játékos, töltsse fel 0-val a mezőt!

2013/14-es bajnoki évad			
Korosztály	Csapatok szám	Ebből NB I kötelező UP	Ebből NB II. kötelező UP
U19	0	0	0
U18	0	0	0
U17	1	0	1
U16	1	0	0
U15	3	0	2
U14	3	0	0
U13-12	6	0	2
U11	10	0	2
U9	10	0	2
U7	10	0	2

Tehetségbónusz táblázat (Ide kérjük felsorolni azt a max.4 játékost, akit felsőbb osztályba igazoltak át.)				
Versenyző neve	Versenyengedélyének száma	Átvevő sportszervezet neve	Átvevő sportszervezet adószáma	Átvevő sportszervezet bajnoki osztálya

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sporteszköz, sportfelszerelés, gyógyszerek, diagnosztikai eszközök részletezése

Évad	¹² Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Összeg	Kategória
2013/14	Forever kids vitamin	db	200	4.145 Ft	829.000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	Forever argi plusz	db	50	12.436 Ft	621.800 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	Forever krém, hemelegítéshez	db	50	1.727 Ft	86.350 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	Forever krém, sérülésekhez	db	50	1.727 Ft	86.350 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	Forever first külső sérülésekhez	db	50	3.109 Ft	155.450 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	Qviedo edző felső	db	80	4.560 Ft	364.800 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Claim póló	db	100	1.036 Ft	103.600 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Lisbona rövidnadrág	db	150	2.902 Ft	435.300 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Ralley edző alsó	db	100	4.767 Ft	476.700 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Odense felső	db	100	5.596 Ft	559.600 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Scotland mez	db	140	4.145 Ft	580.300 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Sportszár	pár	300	1.036 Ft	310.800 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Csapatkapitány karszalag	db	40	760 Ft	30.400 Ft	Sporteszköz
2013/14	Compressor	db	10	20.520 Ft	205.200 Ft	Sporteszköz
2013/14	Reno utazónadrág	db	100	4.145 Ft	414.500 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Smart utazó póló	db	100	3.316 Ft	331.600 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Labdatartó háló	db	40	4.975 Ft	199.000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Kapus kesztyű	db	40	3.800 Ft	152.000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Szalom rúd talp	db	96	1.658 Ft	159.168 Ft	Sporteszköz
2013/14	Szalom rúd	db	96	1.658 Ft	159.168 Ft	Sporteszköz
2013/14	Leszűrhető szalom rúd	db	96	1.658 Ft	159.168 Ft	Sporteszköz
2013/14	Koordinációs látra	db	20	7.255 Ft	145.100 Ft	Sporteszköz
2013/14	Pinnok	szett	20	5.804 Ft	116.080 Ft	Sporteszköz
2013/14	Gáta	szett	20	3.109 Ft	62.180 Ft	Sporteszköz
2013/14	Edző póló	db	300	1.727 Ft	518.100 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Scozia melegítő	db	100	6.633 Ft	663.300 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Igazolás tartó tok	db	40	2.073 Ft	82.920 Ft	Sporteszköz
2013/14	Szögletzászló	szett	6	12.436 Ft	74.616 Ft	Sporteszköz
2013/14	Síp	db	40	345 Ft	13.800 Ft	Sporteszköz

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Évad	Új?	Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosítószám)	Szerződés szerinti napi óraszám	Adózás módja	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2013/14	Nem	Edző	7599	2	EKHO	12	24.182 Ft	4.836 Ft	348.216 Ft
2013/14	Nem	Edző	1211/194	2	EKHO	12	24.182 Ft	4.836 Ft	348.216 Ft
2013/14	Nem	Edző	7601	3	Normál	12	73.928 Ft	20.700 Ft	1.135.536 Ft
2013/14	Nem	Edző		3	EKHO	12	47.673 Ft	9.535 Ft	686.496 Ft
2013/14	Nem	Edző	2806	4	EKHO	12	55.964 Ft	11.193 Ft	805.884 Ft
2013/14	Nem	Edző	7602	2	EKHO	12	24.182 Ft	4.836 Ft	348.216 Ft
2013/14	Nem	Edző	7603	4	Normál	12	88.437 Ft	24.762 Ft	1.358.388 Ft
2013/14	Nem	Edző	300000761	8	Normál	12	138.182 Ft	38.691 Ft	2.122.476 Ft
2013/14	Nem	Edző	7606	4	EKHO	12	40.764 Ft	8.153 Ft	587.004 Ft
2013/14	Nem	Edző	7609	2	EKHO	12	24.182 Ft	4.836 Ft	348.216 Ft
2013/14	Nem	Edző	0205	8	EKHO	12	276.365 Ft	55.273 Ft	3.979.656 Ft
2013/14	Nem	Edző	6116	8	EKHO	12	138.182 Ft	27.636 Ft	1.989.816 Ft
2013/14	Nem	Edző	200000492	8	EKHO	12	212.110 Ft	42.422 Ft	3.054.384 Ft

2013/14	Nem	Edző	1551	3	EKHO	12	55.964.Ft	11.193.Ft	805.884.Ft
2013/14	Nem	Edző	01-0938-04	4	EKHO	12	72.546.Ft	14.509.Ft	1.044.660.Ft
2013/14	Nem	Edző	30000294	8	EKHO	12	207.274.Ft	41.455.Ft	2.984.748.Ft
2013/14	Nem	Edző	195/2717/19	2	Normál	12	24.182.Ft	6.771.Ft	371.436.Ft
2013/14	Nem	Edző	7614	2	EKHO	12	29.018.Ft	5.804.Ft	417.864.Ft
2013/14	Nem	Edző	7640	2	EKHO	12	24.182.Ft	4.836.Ft	348.216.Ft
2013/14	Nem	Edző	7639	2	EKHO	12	24.182.Ft	4.836.Ft	348.216.Ft
2013/14	Nem	Edző	0780	8	EKHO	12	124.364.Ft	24.873.Ft	1.790.844.Ft
2013/14	Nem	Edző	2	2	EKHO	12	24.182.Ft	4.836.Ft	348.216.Ft
2013/14	Nem	Edző	0784	2	EKHO	12	24.182.Ft	4.836.Ft	348.216.Ft
2013/14	Nem	Edző	4569	2	EKHO	12	24.182.Ft	4.836.Ft	348.216.Ft
2013/14	Nem	Edző	300003267	8	EKHO	12	207.274.Ft	41.455.Ft	2.984.748.Ft
2013/14	Nem	Edző	7620	4	Normál	12	73.928.Ft	20.700.Ft	1.135.536.Ft
2013/14	Nem	Edző	0787	4	Normál	12	96.728.Ft	27.084.Ft	1.485.744.Ft
2013/14	Nem	Edző	4560	2	EKHO	12	49.055.Ft	9.811.Ft	706.392.Ft
2013/14	Nem	Edző	185/2246	4	Normál	12	64.255.Ft	17.991.Ft	986.952.Ft
2013/14	Nem	Edző	0250	4	Normál	12	80.146.Ft	22.441.Ft	1.231.044.Ft

Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása

Oklevél azonosítószám	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyermekek száma
7599	Egyéb	U9	4	40
1211/94	Egyéb	U7	4	30
7601	UEFA "B"	U9	4	25
	Egyéb	U7	6	20
2806	Egyéb	U13-12	6	40
7602	Egyéb	U11	4	30
7603	UEFA "B"	U13-12	12	20
300000761	UEFA "B"	U7	40	35
7606	Egyéb	U9	4	45
7609	Egyéb	U11	4	25
200000492	UEFA "A"	U17	40	25
01-0938-04	UEFA "A"	U7	8	25
1551	UEFA "B"	U11	6	30
300002949	UEFA "B"	U11	40	25
195/2717/1982	Egyéb	U9	4	30
7614	Egyéb	U7	4	35
7640	Egyéb	U11	6	25
7639	Egyéb	U9	4	25
2	UEFA "B"	U13-12	6	35
0784	UEFA "B"	U11	4	25
4569	Egyéb	U9	4	30
300003267	UEFA "B"	U9	40	30
7620	UEFA "B"	U11	10	25
0787	UEFA "B"	U13-12	10	45
4560	UEFA "B"	U9	6	25
185/2246	UEFA "B"	U11	8	30
0250	UEFA "B"	U15	8	25
6116	Egyéb	U9	10	30
0780	UEFA "B"	U13-12	30	30
0205	UEFA "A"	U17	30	40

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjának részletezése

Évad	Ingatlan megnevezése	Igénybevétel (óra / hó)	Bérleti díj (Ft/óra)	Hónapok száma az évadban (hónap)	Éves költség	Kategória
2013/14	Putnok városi sportcsarnok	40	3.109 Ft	5	621.800 Ft	sportcsarnok
2013/14	Kazinbárcika Ált. Isk.	40	1.727 Ft	5	345.400 Ft	tornaterem
2013/14	Sajószentpéter Szakképző Isk.	40	1.727 Ft	5	345.400 Ft	tornaterem
2013/14	Bánhorvati Ált. Isk.	20	1.382 Ft	5	138.200 Ft	tornaterem
2013/14	Hernádnémeti Ált. Isk.	20	1.382 Ft	5	138.200 Ft	tornaterem

Utánpótlás nevelés-fejlesztésének költségeinek aljocímek

Jocím	2013/14	2014/15	2015/16
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	6.317.400 Ft		
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	1.778.950 Ft		
Személyszállítási költségek	24.181.934 Ft		
Nevezési költségek	1.381.825 Ft		
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	6.909.124 Ft		
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	1.589.000 Ft		
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	4.145.474 Ft		
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	34.799.436 Ft		
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft		
Összegzés:			
összesen:	81.103.143 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakra (Ft)

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	8.335.369 Ft	75.018.323 Ft	83.353.692 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	8.335.369 Ft	75.018.323 Ft	83.353.692 Ft

12. Tétel esetében mutatás tételünk (PI: me z, cipő , gyó gys ze re k, vitamino k s tb.)

13. Az MLS Z által szervezett bajnokság vagy versenyeztetési díja nem számolható el.

Közreműködői költségek

Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj
2013/14	Pályázatírás	Személyi jellegű	212 096 Ft	212 096 Ft
2013/14	Beruházások lebonyolítása	Tárgyi jellegű	2 694 811 Ft	2 694 811 Ft
2013/14	Up-val összefüggő feladatok	Utánpótlás nevelés	1 500 366 Ft	1 500 366 Ft

Összegzés:

4 407 273 Ft

Évdonként a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet módosítása alapján a sportpolitikáért felelős minisztérium ellenőrző szervezete részére kötelezően fordítandó összeg:

2013/14	2 203 637 Ft
---------	--------------

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva

(Az előző pontban jelölt kötelező díjjal növelt érték)

Jogcím	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
Személyi jellegű ráfordítások	318 144 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	4 042 217 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	2 250 549 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft
Összegzés:		
összesen:	6 610 910 Ft	0 Ft

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva (Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem tölts fel 0-val az adott mezőket.)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
OUTPUT INDIKÁTOROK					
Teljes szakember állomány	Fő	Komoly állománnyal rendelkező	32	36	12.5 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő	Egyre több képzett edző sorain	30	34	13.3 %
Edzőtáborok száma	db	Nyári és téli táborokat szervező	6	10	66.7 %
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db	Múcsony alközpont Putnok közp.	1	2	100.0 %
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2	Múcsony után Putnokon folytat	200	800	300.0 %
Egyéb indikátor:					
			0	0	0.0 %
			0	0	0.0 %
			0	0	0.0 %

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva (Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem tölts fel 0-val az adott mezőket.)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
EREDMÉNY INDIKÁTOROK					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	Fő		0	0	0.0 %
U18	Fő		0	0	0.0 %
U17	Fő		40	50	25.0 %
U16	Fő		50	60	20.0 %
U15	Fő		100	120	20.0 %
Egyéb indikátor:					
U 12-13	Fő		160	200	25.0 %
U 10-11	Fő		250	270	8.0 %
U 7-8-9	Fő		250	270	8.0 %

Ügyiratszám : be/SFPHP11-4130/2013

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Putnok _____ (helység), 2013 (év) 12 (hó) 18 (nap) _____

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Alulírott Negrutz Ágoston, mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállallok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapján szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b) az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapján szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d) bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használok,
 - e) a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f) jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.

Kelt: Putnok _____ (helység), 2013 (év) 12 (hó) 18 (nap) _____

Kérelmező cégszerű aláírása

P.H.

Ügyiratszám : be/SFPHP11-4130/2013

- Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróóság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).
- Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).
- 30 napnál nem régebbi igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (közzokirattal igazolja, vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

(55 000 Ft) Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.

- Egyéb dokumentumok
- Megvalósítási kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók. (Tárgyi eszköz beruházás jogcímen igényelt tételekhez)
- A megvalósítási kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtését. (Tárgyi eszköz beruházás jogcímen igényelt tételekhez)

Csak ingatlanhoz kapcsolódó beruházások és felújítások esetén szükséges további csatolandó dokumentumok:

- Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre
- Bérlet vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelti vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja.
- Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)
- Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles
- Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások.
- A beruházás finanszírozási terve és forrása
- A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai
- Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága
- Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

Kelt: Putnok _____ (helység), 2013 (év) 12 (hó) 18 (nap) _____

Kérelmező cégszerű aláírása

P.H.

Projekt költségvetése a 2013/2014-es évadra				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	10 604 832 Ft	318 144Ft	10 604 832 Ft	21 209 664 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	134 740 576 Ft	4 042 217Ft	57 745 961 Ft	192 486 537 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	75 018 323 Ft	2 250 549Ft	8 335 369 Ft	83 353 692 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	220 363 731 Ft	6 610 910 Ft	76 686 162 Ft	297 049 893 Ft

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	0 Ft	0Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2 évadra összesen				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	10 604 832 Ft	318 144Ft	10 604 832 Ft	21 209 664 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	134 740 576 Ft	4 042 217Ft	57 745 961 Ft	192 486 537 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	75 018 323 Ft	2 250 549 Ft	8 335 369 Ft	83 353 692 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	220 363 731 Ft	6 610 910 Ft	76 686 162 Ft	297 049 893 Ft

